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Zakondceni vedeni

Chovani vedeni a efektivita pfenosu energie za zdroje do zatéze
zdalezi vZdy na tom, co je na konci vedeni.

Impedancné ptizptisobené vedeni

R;




Jde o stav, kdy je impedance vedeni, impedance zdroje a impedance
zatéZe vzdy stejna.

Zi = Zy = Zy

Po vedeni postupuje jen pfima vlna. VSechny body prostfedi kmitaji
se stejnou amplitudou. Pokud bychom méfili v kazdém misté
efektivni hodnotu napéti nebo proudu bude po celé délce konstantni --
nebereme-li v tivahu ztréty.
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Vedeni zakondéené zkratem




Zkrat znamena totdlni impedanéni nepfizptisobeni. Proto se vSechna
energie, kterd dojde na konec vedeni odrazi a putuje zpét ke zdroji.
OdraZend a postupnd vlna se sec¢tou a vznikne tak stojatd vina.

Z videa je patrné, Ze jsou body, které nekmitaji viibec -- uzly a body,
které kmitaji s maximdlni amplitudou -- kmitny.

Pokud budeme méfit efektivni hodnotu napéti nebo proudu bude se
v z4vislosti na vzdélenosti od konce vedeni ménit.

Na zkratu je vZdy nulové napéti. Proto bude na konci vedeni uzel
napéti a kmitna proudu.
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Vedeni zakoncené naprazdno

R,

Pokud je vedeni zakonceno naprdzdno je situace podobna: Opét se na
konci vedeni vSechna energie odrazi zpét ke zdroji. ProtoZe je na
konci vedeni nekonecné velky odpor bude v tomto misté uzel
proudu a kmitna napéti.




Vedeni zakonéné naprdzdno
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Chovani vln -- video

Zdrojové soubory obrdzkii:
Vedeni



http://nbviewer.ipython.org/urls/raw.github.com/tlapicka/IPythonNotebooks/master/Vedeni.ipynb
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